
Student Feedback Regarding PG Curriculum  

Journalism & Mass Communication 

 

85% Students has given their opinion that curriculum is highly relevant . 
10% Students has given their opinion that curriculum is relevant . 
4% Students has given their opinion that curriculum is relevant to some extent. 

1% Students has given their opinion that curriculum is of little relevance . 
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Student Feedback Regarding PG Curriculum  

Journalism & Mass Communication 

 

 

87% Students has given their opinion that curriculum is highly relevant . 
9% Students has given their opinion that curriculum is relevant . 
3% Students has given their opinion that curriculum is relevant to some extent. 

1% Students has given their opinion that curriculum is of little relevance . 
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